



安庆:多层次多样化开展养老合作



星报讯(记者 祁琳) 安庆又称“宜城”,这里区位优势、交通便捷、生态良好,是一处养生福地,加上“安庆养老十条”政策引领、体系健全,同时采取“集智、借财、聚力”方式,通过招商引资,多层次、多样化开展养老合作。

养老十条促进养老产业高质量发展

2022年,《安庆市养老事业发展“十四五”规划》《安庆市养老服务设施专项规划》出台,组织实施方面,制定了养老服务重点工作任务清单;财政支持方面,出台《安庆市社会养老服务体系建设资金补助办法》,对社会力量参与养老服务给予支持,一系列政策加持,推进养老企业快速发展。

其中最大的优势在于,安庆养老十条,涉及养老机构投入、建设、运营等方面。鼓励养老服务设施投入,当年投资建设的养老服务设施项目,固定资产投资(不含土地费用)在500万元以上的,给予设施投资额10%的一次性补贴,最高不超过100万元。获得备案的社会办养老机构,床位数在300张以下,正常运营后,按每张床位2000元给予一次性建设补助;床位数在300张(含)以上的,正常运营后,按每张床位5000元给予一次性建设补助。

支持社会办养老服务机构运营,对已建成并投入运营的养老机构根据实际入住的人数给予运营补贴(不含自理老人)。支持社区养老服务设施规模化运营,鼓励支持开展规模化、连锁化、品牌化居家养老服务。通过招标、委托等形式交由企业或社会组织运营的社区居家养老服务站,达到服务标准且正常运营1年后,按每个社区居家养老服务站每年5万元的标准给予运营补贴。

探索形成康养产业品牌

通过招商引资,南京安吉特矿山工程有限公司在太湖县投资2.8亿元,建设1600张床位的安吉特夕阳红休养中心。岳西县利用自然资源优势,积极打造大健康产业、旅居养老。在对外宣传推广、招商引资方面充分融合长三角优势资源,在本地康养企业培育、商业模式探索等方面结合地域特色,探索形成康养产业品牌。

接下来,安庆将重点放在三个项目上,包括安庆市岳西县天堂养老服务中心项目,坐落在岳西县天堂镇石桥村源泉组,距县城仅3千米。该项目建成后,将成为岳西县设施最为齐全的老年人服务机构。潜山市龙潭健康养老中心项目,总投资5218万元,设计主要包括医疗保健中心、老年文体活动中心、老年营养膳食中心、综合服务中心等配套服务设施及公共设施,设置床位500张。安庆市岳西县来榜失能老年人养护院建设项目坐落在岳西县来榜镇黄泥村,总建筑面积8900平方米,床位200张,设立失能老年人护理区、老年人公寓,配套建设医务室、活动室等设施,添置老年人生活服务设施。

黄山村民偶遇娃娃鱼 守它护它送它

星报讯(汪旭 记者 祁琳) 8月18日,黄山市黄山区焦村镇龙源村的陶师傅发现了一条“娃娃鱼”,“像长着脚的鲑鱼,估摸有8斤的样子。”陶师傅称,这几天他一直守着它,22日上午与当地镇政府等有关部门一起,将娃娃鱼放生。

事情发生在18日,因天气干旱,陶师傅在泮溪河附近抽水灌溉,随着水面下降,一条娃娃鱼从石头缝里钻出来。陶师傅介绍,自己认识娃娃鱼,知道它是国家二级保护动物,所以马上联系了黄山区焦村镇政府。“附近有一处露营地,有不少人在附近玩水,人来人往看的看的也多。”为保护娃娃鱼不被侵扰,加上水越来越少,陶师傅不放心,22日凌晨,将这条娃娃鱼抓了回来。经过检查,娃娃鱼重约4.5公斤,体长约1米。

22日上午,经过大家商量,只能往黄山风景区西门方向寻找放生地。镇政府、镇林业



站工作人员和陶师傅夫妻俩人,经过一个多小时的努力,终于找到一处合适的水潭,并将娃娃鱼放生。

PS:娃娃鱼学名大鲵,是世界上现存最大的也是最珍贵的两栖动物,一般生活在水流湍急,水质清凉,水草茂盛,石缝和岩洞多的山间溪流、河流和湖泊之中,被我国列为二级保护动物。

安徽出台方案推进制造业数字化模式创新

星报讯(实习生 余厚平 记者 张贤良) 日前,省经信厅发布《推进制造业数字化模式创新行动方案(2022~2025年)》,明确未来几年将以产业链、供应链、价值链融合为核心,以工业互联网创新发展为抓手,推广科技、数字、产业链赋能创新模式,助力制造业高质量发展迈上新台阶。到2023年,营业收入10亿元以上的工业企业数字化、网络化、智能化、绿色化改造(以下简称“四化”改造)全覆盖;到2024年,

营业收入5亿元以上的工业企业“四化”改造全覆盖;到2025年,营业收入1亿元以上的工业企业“四化”改造全覆盖,制造业数字化转型成效更加突出,企业转型能力显著增强,规模以上工业企业新模式应用普及率超过50%。此外,方案还提出,组建工业互联网标准化委员会,加强工业互联网的标准研制,引导企业拓展细分领域的团体标准和企业标准,推动国家技术标准创新基地建设。

短消息

安徽制定三级公共法律服务实体平台规范

星报讯(记者 马冰璐) 8月22日,记者获悉,省司法厅近日印发《市、县(市、区)公共法律服务中心服务规范》和《乡镇(街道)公共法律服务工作站服务规范》,对市、县(市、区)和乡镇(街道)三级公共法律服务实体平台的服务标准作出具体规范。

两个规范分别从七个方面做出规定。规范功能设置,规定市、县(市、区)公共法律服务中心10个方面服务功能,乡镇(街道)公共法律服务工作站6个方面服务功能。规范平台建设,规定场所、名称、标识标牌设置、通讯网络、办公设备及便民设施等要求。规范岗位职责,规定岗位设置以及职责要求、人员配备、岗位要求等方面要求。规范服务要求,规定服务范围、服务方式、服务流程、服务规范等方面要求。规范内部管理,规定制度建设、台账管理等方面要求。规范投诉处理,明确受理部门和人员,畅通受理渠道;公示投诉受理和处理的方式及程序;建立投诉反馈机制。规范批评改进,要求制定服务满意度测评方案,安排专人实施。对测评结果应及时分析评估,对不合格项加以改进。

淮南:老年助餐服务更加便民

星报讯(陈彬 赵永莉) 8月21日,淮南市八公山区新庄孜街道团结社区老人在养老服务中心社区食堂内选菜就餐。淮南市围绕老年助餐服务暖心行动,按照10分钟就餐服务圈合理布局,通过养老服务中心、餐饮企业、中央厨房等多种形式参与的老年助餐模式,2022年计划建成老年食堂(老年助餐点)550个,让老年助餐服务更加方便老人就餐。

绩溪县林业局召开党建工作推进会

为扎实推进县委巡察反馈意见整改,进一步提升基层党组织党建引领和全面从严治党工作,近日,绩溪县林业局召开党建工作推进会。局机关党委、机关纪委全体成员,各党支部委员及党务工作者参加会议。按照县委巡察反馈问题整改要求和局机关党委半年党建工作检查情况,各党支部对党建工作情况进行了总结和反思,对反馈问题制订了改进措施,对下半年工作进行了精心安排。

董思雨 胡君 曹开发

广德:“交房即办证”业主省心又放心

近日,广德市梧桐茗苑小区开始交付房产。售楼部工作人员在完成交房手续后,直接将业主引导至不动产交房中心领取证书。“现场交房、现场拿证!省去两头跑,真是太方便了。”拿到房产证的业主激动地说道。目前,广德市全面实施“交房即办证”,在开发企业交房的同时,业主同步拿到证书,更好地为大家服务,做到“一次不用跑”。据悉,为推进新建商品房“交房即办证”改革工作,广德市自然资源规划局联合相关部门密切协作、联动配合,充分运用“互联网+不动产登记”信息平台,实现首次登记、税费缴纳、转移登记等环节全链条流程再造和信息集成,避免群众往返跑、多次跑,破解办证难、交证久问题。

汪乔丽

霍邱岔路镇与供电公司开展共建活动



近日,国网霍邱县供电公司到元圩村开展主题党日活动,并为奋战在乡村人居环境整治一线的驻村工作队和村工作人员送上价值500元的防暑降温慰问品。

活动会上,公司党建部、纪委、工会部门负责人分别就“党建引领+乡村振兴”与元圩村两委进行了深入交流。双方一致认为,以此次结对共建为契机,拉近了帮扶单位与定点帮扶村的距离、拓宽了党建工作领域的深度、丰富了党建引领赋能乡村振兴的内涵,为双方不断深化合作打下了坚实基础。

杨效堂 贾书军